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Referat fra FAU-møte 14.november 2023 
Fraværende: 9C og 9D 
 
Sak 12 – 2023/24: Referat fra forrige møte 

Det var registrert feil epost adressen til representant for 9A, og derfor hadde 
vedkommende ikke fått referat tilsendt.  FAU leder korrigerer adressen slik at dette går i 
orden. Referatet ble godkjent.  

Sak 13 – 2023/24: Info fra FAU leder.  

Inneklima i 8C: Det er blitt truffet tiltak, blant annet for grenseverdier og oppstartspunkt 
for ventilasjonsanlegget.  Tiltakene forventes å gi bedre opplevd inneklima, også til 
våren når det varme været kommer tilbake. Skolens vil registrere avvik hvis 
temperaturen overstiger 25 C, slik at en får bedre dokumentasjon på omfang og 
varighet. FAU leder har gitt tilbakemelding til partene og lukket saken. 

ROS analysen – Leder beklager at ikke alle FAU-representantene fikk innsyn i ROS 
analysen og dermed ikke fikk mulighet til å komme med innspill til denne da den ble delt 
digitalt. Leder vil treffe tiltak slik at dette ikke glipper igjen.  FAU spilte inn at vi er 
negative til kutt og skeptiske til store klasser. FAU tenker også at det er naturlig å se 
etter rimeligere alternativer for leirskole. FAU Blomdalen misliker at kompetansemål 
overnatting (for vår skole) blir integrert del av leirskolen - FAU Blomdalen tenker at 
gjennomføring av Polen-tur bør skje på like premisser for alle ungdomsskolene. 

Økonomi. Det er nå mulighet til å opprette klassekasser under FAU. Noen klasser på 8. 
trinn har gjort dette allerede.   

Det er ønskelig å bedre trafikkbildet rundt Furulunden-, Blomdalen- og Mandal VGS. 
Spesielt er det utfordringer ved morgentrafikken. Det blir et arbeidsmøte på Mandal 
VGS 28. november. Kristin Heddeland representerer Blomdalen FAU. Det kom 2 
konkrete innspill til dette.  Det første er å se på tidspunkt for skolestart, siden et høyt 
antall elever er i bevegelse samtidig. Opplevelsen er at det var bedre da grunnskolen 
starter 8:30, fordi trafikken til VGS var ferdig avviklet før trafikken til grunnskolen startet. 
Det andre innspillet er at det nå er mange el-sparkesykler og el-sykler. Disse holder høy 
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hastighet, og ikke alle bruker hjelm. Det kan fort oppstå trafikkfarlige situasjoner, særlig 
for barn som oppleves som mindre synlige. 

 
Sak 14 – 2023/24: Info fra rektor.  

• Den kulturell skolesekk (DKS) gjennomført på Buen forrige- og neste uke.  
• VGO-dag er på torsdag; 10.klasse besøker videregående opplæring 
• «Jenter og teknologi» gjennomføres for 9. og 10. trinn hos Nøsted& 
• Pryo- uke for 10. trinn («arbeidsuke» med utplassering) i neste uke 
• Elevundersøkelsen gjennomføres neste uke 
• Tilskuddsmidler fra UDIR til papirbaserte bøker 66 894 kr.  Ca 55. 000 vil brukt 

på biliotek. 
• Skolen går inn i periode med fagdager frem mot jul  
• Sosiallærer oppfordrer foreldrene til at vi ser og følger med på hvilke apper 

elevene bruker. Viktig at vi foreldre er aktive. Gi gjerne beskjed til skolen om noe 
er ugreit 

• Foreldre oppfordres til å ha gode samtaler rundt språkbruk. Skolen opplever 
negativ trend om dette 

• Det blir servering av grøt før jul, slik tradisjonen er på Blomdalen 
• Rektor ble bedt om en vurdering rundt bruk av rusmidler blant elevene. Det er 

ikke registrert bruk av rusmidler i skoletiden. Om det fremkommer bruk av rus 
utenom skoletid er dette noe skolen prøver å ta tak i, blant annet ved å varsle 
foreldre. Skolen har tett dialog med politi og SLT koordinator.  

• Rektor ble spurt om vurdering av ressurstilgang i skole/undervisningssituasjonen.  
Svaret er at skolen dekker lovpålagte krav. Skolen har ingen fast vikarstilling, og 
må lyse ut stilling dersom det oppstår langtidsfravær. Det ble stilt 
oppfølgingsspørsmål om ressurstildeling for elver med særskilte 
behov/enkeltvedtak. Rektor svarte at ressurstildeling gjøres ut fra en fastsatt 
fordelingsnøkkel. Det blir ikke tilført friske midler underveis, selv om det kan 
gjøres nye enkeltvedtak om spesialundervisning i løpet av skoleåret.  
 

Sak 15- 2023/24: Høringsinnspill vedr. leksebevisst skole.  

FAU er invitert til å gi høringsuttalelse vedr. leksebevisst skole. Vi diskuterte ut fra det vi 
sammenfattet etter forrige møte, men klarte ikke landet et endelig svar før møtet måtte 
heves. Debatten stod primært på hvorvidt det var tjenlig å definere tidsbruk pr uke eller 
ikke. FAU leder vil sammenfatte diskusjonen, og sende ut forslaget til digital behandling 
hos medlemmene.  Høringsfristen er 30. november. 

Sak 16 – 2023/24: invitasjon til skolegudstjeneste siste skoledag 

FAU stiller seg positive til invitasjonen fra den norske Kirke, og mener skolen kan takke 
ja til denne. Det vil bli et alternativt kulturelt opplegg for de elever som av ulike grunner 
ikke ønsker å delta på skolegudstjenesten. Dette vil følge malen fra 2022. Skolen 
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sender ut påmeldingsskjema når det nærmer seg.  Den formelle juleavslutningen skjer 
på skolen etter at både gudstjenesten og det kulturelle arrangement er ferdig.  

Sak 17 -2023: satsingsområde FAU dette skoleåret. 

Møtet ble avsluttet uten av saken ble diskutert. Den tas opp i desember møte. 

 
 
Ved henvendelse angående saken vennligst referer til saksnr.: 20/00362 
 
 
Maria Hennestad Døble 
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